Выписка из УСТАВА
ОБЩЕСТВЕННОЙ  ОРГАНИЗАЦИИ
«ВЕТЕРАН ВОЛОГДАКОММУНЭНЕГО»
-Общественная организация «ВЕТЕРАН ВОЛОГДАКОММУНЭНЕРГО»  (далее именуемая — «Организация») создана        по решению собрания     учредителей  от 22 апреля 2014 г., протокол № 1.
-Организация является добровольной самоуправляемой некоммерческой общественной организацией, основанной на членстве и объединяющей на добровольной основе граждан для защиты их общих интересов и реализации целей, указанных в настоящем Уставе.
.-Основными  целями деятельности Организации является:                                      - объединение вышедших на пенсию по возрасту либо инвалидности с предприятия ГЭП «Вологдаоблкоммунэнерго» или с предприятий, являющихся  его правопреемниками, работников для организованного взаимодействия этих работников с бывшими работодателями в целях разработки и реализации мер  социальной поддержки как материального, так и морального характера;                                                                       
    
  -оказание помощи пенсионерам    в защите и осуществлении их личных, гражданских, трудовых пенсионных и других социальных прав, вовлечение их в посильную общественно​полезную деятельность.
-Членами Организации могут стать  бывшие работники проработавшие на предприятиях   ГЭП  «Вологдаоблкоммунэнерго»    или   его     правопреемниках           не менее 5лет перед выходом на пенсию по возрасту или по инвалидности и подавшие заявление в правление организации. другие совершеннолетние физические лица, разделяющие цели Организации, признающие Устав, и принимающие личное участие в работе Организации, а также юридические лица и общественные объединения.
 

-Принятие в члены Организации осуществляется решением Правление Организации на основании личного письменного заявления кандидата.
.

 -В Организации создается постоянно действующий коллегиальный орган управления - Правление, подотчетное Общему собранию, в составе семи человек: Председатель и члены Правления, в том числе одного заместителя Председателя Правления. Правление возглавляет Председатель. Члены Правление избираются Общим собранием из состава членов Организации .
- Правление осуществляет общее руководство деятельностью Организации в период между общими собраниями.
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